

电力职工捡千元钱包还失主

钱包内还有信用卡、银行卡,失主送锦旗表谢意

本报1月8日讯(通讯员 刘春迎 记者 杨青)“感谢供电公司培养了这么好的职工,要不我的损失可就大了!”1月7日,来自上海德利多富北京分公司的孙先生将一面写着“拾金不昧,品德高尚”的锦旗,送到滨州供电公司通源电气公司,感谢该公司职工杨金国的拾金不昧善举。

2013年12月24日18时,滨州供电公司通源电气公司职工杨金国骑自行车下班回家途中,在滨州市区黄河五路、渤海十一路路段捡获棕色钱包一

个。情急之下,杨金国向公司领导进行了汇报。在多位同事的见证下,打开钱包查找失主身份信息。经查验,包内有现金数千元、信用卡和银行卡6张、身份证1张、名片1沓。根据名片上的电话号码,杨金国及时拨通了失主孙先生的手机。

原来孙先生是上海德利多富北京分公司的一名ATM机的销售经理,当天从北京乘车来滨州市德州银行办理业务。没想到,刚下车身份证件和钱包就丢了。由于孙先生的户籍地是辽宁省,如果补办一次身份

证至少需要10天时间,往返2000公里路程。“丢失了身份证、银行卡,不但公司安排的任务没法完成,就是住宿、乘车都成了难题”。当晚,正当孙先生一筹莫展的时候,接到了杨金国打来的电话。当见到失而复得的钱包时,孙先生激动得热泪盈眶,当即抽出一沓现金对杨金国及在场的同志表示感谢,被大家婉言谢绝了。

为了表示感谢,已经离开滨州的孙先生,仍坚持订做了一面锦旗送到了杨金国所在的公司。

▶意外收到失主孙先生送来的锦旗,在大家的赞扬声中,杨金国(左四)显得有些不好意思。

通讯员供图



为了让困难群众安心过节,山东滨州供电公司开展“党支部结对帮扶”春节送温暖活动。组织共产党员深入乡村走访困难家庭,为特困群众操办年货。目前,该公司22个党支部已经结对帮扶困难家庭17个。图为1月7日,山东供电公司员工为沾化县古城镇张王村张荣枝家送去了大米、花生油等年货。

本报通讯员 刘春迎 本报记者 杨青 摄影报道